

Правила использования сайта

Настоящие Правила определяют условия использования Пользователями (далее по тексту – Пользователь, Вы) материалов и сервисов сайта www.ispringacademy.ru и его подразделов (далее "Веб-сайт"). Использование материалов и сервисов Веб-сайта регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Настоящие Правила являются публичной офертой. Получая доступ к материалам Веб-сайта Пользователь считается присоединившимся к настоящим Правилам, поэтому внимательно прочтайте настоящие Правила, прежде чем начать использование сайта. Если Вы не согласны со всеми указанными ниже условиями, не используйте данный Веб-сайт. Начиная использование сайта, Вы подтверждаете, что являетесь право- и дееспособным лицом, имеете право принимать Правила, использовать сайт, осуществлять юридически значимые действия.

ООО «Академия Айспринг» (далее - Компания) предоставляет услуги автоматического обновления и другие ресурсы, доступные через Веб-сайт (общее название "Услуги") для Вас на данных Условиях. Если не указано иное, Правила регулируют использование Вами любых новых функций, которые дополняют или улучшают существующие Услуги, включая выпуск новых ресурсов Компанией.

Компания вправе в любое время в одностороннем порядке изменять настоящие Правила. Такие изменения вступают в силу сразу после размещения новой версии Правил на сайте. При несогласии Пользователя с внесенными изменениями он обязан отказаться от доступа к Веб-сайту, прекратить использование материалов и сервисов. Мы рекомендуем время от времени просматривать настоящий раздел для получения информации о любых таких изменениях.

Использование Веб-сайта

Пользователь обязуется использовать Веб-сайт только в целях, не противоречащих действующему законодательству Российской Федерации и нормам международного права, а также принципам нравственности, разумности и морали и соглашается не предпринимать действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Веб-сайта и его сервисов.

Программные продукты, тексты, изображения (совместно именуемые "Содержание"), включая дизайн, структуру и компоновку Содержания Веб-сайта, являются объектом интеллектуальной собственности Компании и охраняется в соответствии с законодательством о защите интеллектуальной собственности. Любые права, не предоставленные в данных условиях, сохраняются за Компанией. Воспроизведение, передача, распространение или хранение части или всего Содержания Веб-сайта в любой форме без предварительного письменного согласия Компании разрешается только в соответствии со следующими условиями. Компания соглашается на просмотр Вами страниц Веб-сайта на Вашем компьютере или распечатку выдержек со страниц Веб-сайта только для личного использования, но не для повторного распространения, за исключением случаев, когда получено письменное согласие Компании на иное использование. На отдельные документы, находящиеся на страницах этого сайта, могут распространяться дополнительные условия, указанные в таких документах.

Использование данного Веб-сайта и содержащихся в нем материалов разрешается только в частных, некоммерческих целях. Использование пресс-релизов и других документов, классифицируемых в качестве публичных, разрешается при условии указания источника информации (пункт 1 части 1 статьи 1274 Гражданского кодекса РФ). Вы не имеете права изменять Содержание Веб-сайта, не имеете права распространять и публиковать Содержание в коммерческих целях.

Используя Услуги или направляя материал на любой из серверов, например, по электронной почте или через страницы Веб-сайта, Вы соглашаетесь, что (а) такой материал не будет содержать любых объектов, являющихся незаконными или по другим причинам непригодными для публикации; (б) Вы будете прилагать достаточные усилия для сканирования на вирусы и удаления любых вирусов или иных загрязняющих или разрушающих элементов перед подачей любого материала; (в) Вы являетесь владельцем данного материала или имеете неограниченное право на предоставление его нам, и Компания может публиковать такой материал бесплатно и (или) включать его или любые концепции, описанные в нем, в свою продукцию, не неся при этом никакой ответственности или обязательств; (г) Вы соглашаетесь не возбуждать никаких судебных исков в отношении Компании в связи с предоставленными Вами нам материалами, а также освобождаете Компания от ответственности в случае возбуждения любым третьим лицом

иска в связи с любым материалом, предоставленным Вами Компанией. Компания может в любое время удалять любые направленные пользователями материалы по своему усмотрению.

Вы соглашаетесь с тем, что Компания имеет право по собственному усмотрению без предварительного уведомления отказать Вам в пользовании Услугами или доступе к Веб-сайту, если Компании станет известно о нарушении Вами Условий или других договоров, которые могут быть связаны с использованием Вами Веб-сайта.

В отношении Пользователей, не соблюдающих условия настоящих Правил, Компания оставляет за собой безусловное право приостановки доступа к Веб-сайту и/или Услугам на определенный срок или полностью. Выбор мер воздействия является исключительной прерогативой Компании. Предварительные предупреждения о нарушении Правил Пользователям не направляются.

Политика конфиденциальности

Получая доступ к страницам Веб-сайта, Вы соглашаетесь на соблюдения всех условий и положений Политики конфиденциальности Компании. Политика конфиденциальности может быть изменена в любое время без предварительного уведомления.

Ссылки на сторонние сайты

Веб-сайт может содержать ссылки на веб-сайты, принадлежащие третьим лицам или контролируемые третьими лицами. Попадая на такой сайт по ссылке, Вы должны прочитать правила использования такого сайта и согласиться на их соблюдение до начала использования сайта. Компания не несет ответственности за содержание и материалы такого сайта, не контролирует их. Ссылка на любой сайт, не принадлежащий Компании, не означает, что Компания одобряет данный сайт или продукцию, или услуги, указанные на нем.

Возмещение ущерба

Вы соглашаетесь возмещать ущерб и предотвращать причинение вреда Компании, связанного с любыми претензиями или требованиями, выдвинутыми третьими лицами в связи с или возникающими из использования Вами Услуг, включая любое использование Вашими сотрудниками, Ваше подключение к Услугам, нарушение Вами Условий или нарушение Вами любых прав других лиц.

Пользователь также согласен с тем, что Компания не несет ответственности и не имеет прямых или косвенных обязательств перед Пользователем в связи с любыми возможными или возникшими потерями или убытками, связанными с любым содержанием Веб-сайта, регистрацией авторских прав и сведениями о такой регистрации, или в связи с использованием или употребимостью информации, расположенной на веб-сайте или любом ресурсе, содержащем ссылку на сайт www.ispringacademy.ru, товарами или услугами, доступными на или полученными через внешние сайты или ресурсы либо иные контакты Пользователя, в которые он вступил, используя размещенную на Сайте информацию или ссылки на внешние ресурсы.

Гарантии и реклама

Данный Веб-сайт и его Содержание предоставляются Вам для удобства. Содержание Веб-сайта предоставляется «как есть» и «в имеющемся объеме». Продукты, услуги, цены, информация о которых размещена на данном сайте, предназначены для клиентов, зарегистрированных на территории России и стран СНГ. Компания не гарантирует, что использование страниц Веб-сайта в интернете будет непрерывным или безошибочным. Компания оставляет за собой право исправлять страницы и удалять доступ к ним в любое время. Никаких явных или подразумеваемых гарантий, включая, без ограничений, гарантии права собственности, гарантии ненарушенности, подразумеваемые гарантии годности для продажи, или годности для конкретной цели, не предоставляется в отношении наличия, точности, надежности или содержания данных страниц.

Пользователь принимает положение о том, что все материалы и сервисы Веб-сайта или любая их часть могут сопровождаться рекламой. Пользователь согласен с тем, что Компания не несет какой-либо ответственности и не имеет каких-либо обязательств в связи с такой рекламой.

Все возможные споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Пользователь подтверждает, что ознакомлен со всеми пунктами настоящего Соглашения и безусловно принимает их.

© 2021 ООО «Академия Айспринг». Все права защищены. Авторские права на Веб-сайт Компании и/или ее лицензиаров, а также сопутствующие материалы и документация Компании и/или ее лицензиаров сохраняются за Компанией и/или ее лицензиарами и защищены законодательством Российской Федерации и международными соглашениями об интеллектуальной собственности. Компания, относящиеся к ней логотипы, наименования продуктов и услуг, дизайнерские марки, лозунги и девизы являются товарными знаками или зарегистрированными товарными марками Компании либо используются Компанией в соответствии с законом. Любое использование товарных знаков, товарных марок и логотипов без письменного согласия соответствующего правообладателя строго запрещено.

Офис в России

ООО «Академия Айспринг»
424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Вознесенская, д. 110, оф.316
ИНН: 1215226458
ОГРН: 1181215006807